

本报第六届“三月三”相亲大会将于明天盛大开启 情定春天，“我来了，你在哪”



往年相亲大会。(资料图) 本报记者 邓兴宇 摄

本报菏泽4月23日讯(记者 邢孟) 盼望着,盼望着,相亲大会终于来了。25日上午,本报联合共青团菏泽市委、菏泽市妇联举办的第六届“三月三”相亲大会将盛大启幕,全新的场地、全新的展板,再加上优质的帅哥美女、激情的摇滚乐队、神秘的帐篷女神,单身的你是不是有些迫不及待了?那就千万不要错过!

经过一个多月的精心准备,由齐鲁晚报·今日菏泽联合

共青团菏泽市委、菏泽市妇联举办的“相约居然之家,情定一生情缘”三月三相亲大会将于4月25日(本周六)盛大开启。届时,帅哥美女云集,知名的摇滚乐队现场演奏,精彩的相亲互动环节,让你嗨翻!

本届相亲大会将给你全新的感受,无论是报名者的条件还是现场活动,都将让您耳目一新。其中,最别出心裁的当属当天的帐篷相亲环节,在这一环节里,我们将选择报名的优

质单身男女进行神秘的vip现场约会:单身女士将头戴面具静坐在精心装扮的帐篷里,其个人资料展示于帐篷外面,活动现场对其感兴趣的单身男士可以走进帐篷与女士交流,进行一对一会话,如果两人牵手成功则再换一位女士。如果您想成为我们的帐篷女神,可在活动当天找工作人员报名参加。

除神秘帐篷相亲,本届相亲大会还有一大亮点让人期

待,那就是活动现场我们将邀请专业摇滚乐队进行现场演出。在音乐中与爱人邂逅,让你与TA的初次相识终生难忘。

另外,工作人员提醒,本次相亲大会为期一天半(4月25日全天,4月26日上午),其中,帐篷相亲的时间为4月25日下午3点至5点。地点为菏泽居然之家一楼大厅(汽车西站南200米)。不想错过这场精彩的爱情盛宴,4月25日,居然之家,我们等你来约!

菏泽公交将参评全省诚信企业、诚信线路

本报菏泽4月23日讯(记者 姚楠) 23日,全省公交协会常务理事会在菏泽召开,会议审议通过省公交协会章程(修订草案),成立有关专业委员会,并决定今年在全省公交行业开展“厚道鲁商倡树行动、争创诚信公交企业、诚信公交线路、诚信服务标兵”竞赛活动,菏泽公交也将参与评选。

为继承和弘扬优秀传统文化,不断提升公交服务水平,打造公交服务品牌,全省公交行业将开展“厚道鲁商倡树行动、争创诚信公交企业、诚信公交线路、诚信服务标兵”竞赛活动,活动从4月份开展至12月份,分宣传发动、组织实施和总结表彰三个阶段。

在对诚信公交企业的评选中,走节能环保、绿色发展之路,加大新能源车的推广,加大节能减排力度将成为企业是否履行社会责任的重要考量。2013年以来,菏泽城区新上210辆新能源公交车,目前,新能源公交车达到320辆,占车辆总数的68%。2015年还将继续新增100辆新能源公交车。



齐鲁晚报·
今日菏泽
官方微信
二维码

2015菏泽刚需楼盘大汇展

这个春天里,随着土地、信贷、财税等多项救市组合拳接连落地,楼市风向在一夜之间陡然逆转。尽管还没有明显的迹象,表明楼市又将迎来一个“价量齐飞”的新周期,但一个不容忽视的事实是,楼市新政刚一落地,与之利益相关的各方都在蠢蠢欲动。

姑且不论未来房价走势如何,我们应该清醒地认识到,房地产急速创富的时代已经终结,楼市总体已从卖方市场向买方市场转变。

而对于菏泽这样的三四线城市,楼市整体环境已经朝着有利于刚需购房和改善置业的方向发展,则是不容回避的事实。

窗口已经打开,面对纷繁复杂的市场形势,我们应该怎样去选择最适合自己的房子?

如果你还没拿定主意,那么就请关注本报温情推出的“2015菏泽刚需楼盘大汇展”。

中华世纪城 ZHONGHUA CENTURY CITY 新政利好 抢房趁早!
最高优惠 8 万元

A. 紧邻菏泽新火车站,中华路东首,至尊地段,成熟区位,全系配套;
B. 10万m²豪华商业配套,52万m²恢弘巨制,菏泽顶级社区荣耀典范
C. 开发区实验幼儿园、开发区实验小学、菏泽市实验中学三校环抱,菏泽首席12年一贯制教育资源;
D. 真·实用户型,融合国际级生活理念与菏泽本土生活习惯,空间尺度游刃有余。

世纪专线 0530-5896777 项目地址:火车站广场南·桂陵路东
开发商:菏泽圣泽置业有限公司

领将帅府稀缺现房火爆热销
五一优惠提前启动
准现房最高钜惠8万

稀缺现房 94-136m²

TEL:0530-5070077 5317077
地址:菏泽市长江东路7009号
开发商:菏泽领将房地产开发有限公司